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TEMA: 0066 CFl - PERFORMANCE DE LA AERONAVE
COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG20076014 (Ver Fig. 26) B
Determinar la carrera necesaria sobre €l terreno para el despegue.
TEMPEIALUIA ...t 25°C
Altitud e presion ..........cceeceececeeceee e 2,000 pies
PESD . 2,200 libras
Viento defrente ... 15KTS
OPCION A: 205 pies.
OPCION B: 261 pies.
OPCION C: 237 pies.
PREG20076031 (Ver Fig. 30) B
¢Qué puede determinar un piloto si emplea un componente maximo
demostrado de viento cruzado equivalente a 0.2 de Vso?
[T o USSP PR TR 60 nudos
PiStade atermiZae .....ccueeiveecie e e 12
RV 1= 21 TS 150° a 20 nudos
OPCION A: Demasiado componente de viento de frente.
OPCION B: El componente de viento cruzado esta dentro de los limites.
OPCION C: Se excede e componente maximo demostrado de viento cruzado.
PREG20076030 (Ver Fig. 30) C
¢Qué puede determinar un piloto si emplea un componente maximo
demostrado de viento cruzado equivalente a 0.2 de Vso?
LY o TSP 70 nudos
PIStade alermiZaJ€ .....cooveeeeeeeeieee e 35
VIBNEO .t s 300° a 20 nudos
OPCION A: Demasiado componente de viento de frente.
OPCION B: El componente de viento de frente es mayor a componente de viento
cruzado.
OPCION C: Se excede e componente maximo demostrado de viento cruzado.
PREG20076029 (Ver Fig. 30) B
Determinar el componente aproximado de viento cruzado.
PIStade alermiZa€ ......cooveiereeeieresee e s 22
VIBNEO it 260° a 23 nudos
OPCION A: 10 nudos.
OPCION B: 15 nudos.
OPCION C: 17 nudos.
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PREG20076027 (Ver Fig. 30) B
Determinar el componente aproximado de viento cruzado.
Pistade atermiZae .....cccueeiueeiieeiee e e 30
RV 1= 21 TS 020° a 15 nudos
OPCION A: 4 nudos.
OPCION B: 15 nudos.
OPCION C: 22 nudos.
PREG20076026 (Ver Fig. 29) A
¢Cudl serialadistancia de planeo aproximada?
AltUra sobre @ terreN0 ........cccvveereee e
7,500 pies
VIeNto defrente ......coov e 30
nudos
OPCION A: 11.5 millas.
OPCION B: 16.5 millas.
OPCION C: 21.5 millas.
PREG20076025 (Ver Fig. 29) C
¢Cudl serialadistancia de planeo aproximada?
AltUra sobre el terrenO .........ooeeveieineereee e
10,500 pies
VIENtO B COIA ..o e 20
nudos
OPCION A: 24 millas.
OPCION B: 26 millas.
OPCION C: 28 millas.
PREG20076032 (Ver Fig. 30) C
¢Queé puede determinar un piloto si emplea un componente maximo
demostrado de viento cruzado equivalente a 0.2 de Vso?
LY o USRS 65 nudos
PiStade alermiZaJ€ ....cccvveeeeeeeeie e 17
RV 1= 1 (o TSP 200° a 30 nudos
OPCION A: El componente de viento cruzado esta dentro de los limites.
OPCION B: El componente de viento cruzado es mayor a viento de frente.
OPCION C: Se excede e componente maximo demostrado de viento cruzado.
PREG20076028 (Ver Fig. 30) B
Determinar el componente aproximado de viento cruzado.
PIStade alermiZa€ ......cooveieeeeeeeeeee s 03
RV 1= 21 ( TS 060° a 35 nudos
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OPCION B: 18 nudos.
OPCION C: 22 nudos.
PREG20076033 (Ver Fig. 31) B
¢Cudl esladistanciatotal de aterrizaje sobre un obstaculo de 50 pies?
TOMPEIAEUIA ... e e 15°C
Altitud de Presion ........cccceeveeeeceecece e 4,000 pies
PESD . 3,000 libras
Viento defrente .......ooveee e 22 nudos
OPCION A: 1,250 pies.
OPCION B: 1,175 pies.
OPCION C: 1,050 pies.
PREG20076024 (Ver Fig. 29) C
¢Cuadl serialadistancia de planeo aproximada?
Altura sobre € terrenO .........ccceveeveece e
5,500 pies
VIeNtO dE COIA .....ocveieieecc et 10
nudos
OPCION A: 11 millas.
OPCION B: 12 millas.
OPCION C: 13 millas.
PREG20076035 (Ver Fig. 31) C
¢Cudl esladistanciatotal de aterrizaje sobre un obstaculo de 50 pies?
TEMPEIALUIA ...t 35°C
Altitud de Presion ........ccccceveececeecece e 2,000 pies
PESD . 3,400 libras
Viento defrente ... 10 nudos
OPCION A: 1,650 pies.
OPCION B: 1,575 pies.
OPCION C: 1,475 pies.
PREG20076036 Se calcula € centro de gravedad de una aeronave alo largo del C
OPCION A: gelateral.
OPCION B: gjevertical.
OPCION C: gje longitudinal.
PREG20076037 En una aeronave bimotor, €l techo de servicio monomotor es la méxima A
altitud de densidad en la cual laVyse produce
OPCION A: un régimen de ascenso de 50 feet per minute.
OPCION B: un régimen de ascenso de 100 feet per minute.
OPCION C: un régimen de ascenso de 500 feet per minute.
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PREG20076038 ¢Quésignificalalinearadial azul en el indicador de velocidad aéreade B
una aeronave multimotor y cuadndo debe ser empleada? Indicala
OPCION A: velocidad minima en lacual es posible controlar la aeronave si el motor
critico queda inoperativo en formaimprovista, asimismo, debe ser
empleada en todas las atitudes si un motor queda inoperativo.
OPCION B: velocidad que produce la méxima ganancia de altitud en un tiempo
determinado a quedar inoperativo un motor, asimismo, debe ser
empleada para el ascenso y la aproximacion final durante operaciones
con motor inoperativo.
OPCION C: velocidad que produce la méxima altura para una distancia determinada
de recorrido hacia adelante si queda inoperativo un motor, asimismo,
debe ser empleada para todos | 0s ascensos durante operaciones con
motor inoperativo.
PREG20076039 Al operar una aeronave ligera multimotor en Vmc, 10 més posible es A
gue la performance sea suficiente para mantener
OPCION A: el rumbo.
OPCION B: el rumbo y laaltitud.
OPCION C: el rumbo, laaltitud y ser capaz de ascender a 50 fpm.
PREG20076040 Para una aeronave con motores reciprocos, sin turbocarga, laVmc A
OPCION A: se reduce con la altitud.
OPCION B: se incrementa con la altitud.
OPCION C: no se ve afectada por la altitud.
PREG20076041 ¢Cuadl afirmacion es la verdadera con respecto ala operacion de una B
aeronave multimotor con uno inoperativo?
OPCION A: El banqueo en direccidn hacia el motor operativo incrementalaVmc.
OPCION B: El banqueo en direccion al motor inoperativo incrementalaVmc.
OPCION C: LaVmc es un factor de performance de disefio que debe ser objeto de
una comprobacion durante la certificacion tipo y permanece invariable
cuando la bola se queda en el centro con una adecuada presion de timén
de direccion.
PREG20076042 ¢Queé condicién originala maximaVmc? B
OPCION A: El centro de gravedad (CG) se encuentra en lamaxima posicion
delantera permisible.
OPCION B: El CG se encuentra en la maxima posicion posterior permisible.
OPCION C: El peso bruto es el maximo valor permisible.
PREG20076043 ¢Queé puede esperar un piloto al aterrizar en un aeropuerto localizado en A
un &rea montafiosa?
OPCION A: Mayor velocidad indicada verdaderay mayor distancia de aterrizaje.
OPCION B: Mayor velocidad indicaday menor distancia de aterrizaje.
OPCION C: Mayor velocidad sobre el terreno y mejor performance de aeronave.
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PREG20076034 (Ver Fig. 31) A
Determinar € roll aproximado sobre e terreno.
TOMPEIAIUIA ...ttt 85°F
AlLItUd de PreSION ....c.cooviviiiieeeeee e 6,000 pies
PESO .. 2,800 libras
Viento defrente .......ooveee e 14 nudos
OPCION A: 742 pies.
OPCION B: 1,280 pies.
OPCION C: 1,480 pies.
PREG20076023 (Ver Fig. 28) B
Determinar la distanciatotal aproximada necesaria para clarear un
obstaculo de 50 pies.
TOMPEIAEUIA ....ocevee et 35°C
Altitud de Presion .........coceeerereene e, 3,000 pies
SUPEITICIE i hierba
PESD . 5,100 libras
VIENO .o 20 nudos de viento de frente
OPCION A: 1,969 pies.
OPCION B: 2,023 pies.
OPCION C: 2,289 pies.
PREG20076002 (Ver Fig. 24) C
Determinar la altitud de densidad.
Elevacion del aeropuerto .........ccceveeeverenesese e 5,515 pies
OAT bbb 30°C
Valor prestablecido del altimetro ........cccoceveveevencneennne 29.40" de Hg
OPCION A: 6,000 pies.
OPCION B: 8,400 pies.
OPCION C: 9,100 pies.
PREG20076021 (Ver Fig. 28) A
Determinar la distanciatotal aproximada necesaria para clarear un
obstaculo de 50 pies.
TEMPEIALUIA ...t 20°C
Altitud de presion ..........cceeeveceeceeceee e 1,000 pies
SUPEITICIE i hierba
PESO ..t 5,300 libras
[V 1= 01 ( TS 15 nudos de viento de frente
OPCION A: 1,724 pies.
OPCION B: 1,816 pies.
OPCION C: 2,061 pies.
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PREG20076022 (Ver Fig. 28) C
Determinar la distanciatotal aproximada necesaria para clarear un
obstéculo de 50 pies.
TEMPEIALUIA ... e 25°C
Altitud de presion ..........cceccvececeecece e 2,500 pies
SUPEITICIE s asfalto
PESO ...t 5,500 libras
LY 1= 11 ( T 2 nudos de viento de cola
OPCION A: 2,228 pies.
OPCION B: 2,294 pies.
OPCION C: 2,462 pies.
PREG20076003 (Ver Fig. 24) B
Determinar la altitud de densidad.
Elevacion del aeropuerto .........cccevevveveevesesese e 3, 795 pies
O AT ettt ne e 24°C
Valor prestablecido del altimetro ...........ccoceveeerevenncnn, 29.70" de Hg
OPCION A: 5,700 pies.
OPCION B: 5,900 pies.
OPCION C: 4,000 pies.
PREG20076004 (Ver Fig. 24) C
Determinar la altitud de densidad.
Elevacion del aeropuerto ..........ccoceeceeveeveeceeveese e 3, 450 pies
@ 7 ST 35°C
Valor prestablecido del altimetro ..........cccccevevvvceeveenene 30.40" de Hg
OPCION A: 3,400 pies.
OPCION B: 6,650 pies.
OPCION C: 5,950 pies.
PREG20076005 Laaltitud de densidad se incrementa con C
OPCION A: solamente un incremento en la temperatura.
OPCION B: un incremento en la presion, temperaturay contenido de humedad en el
aire.
OPCION C: un incremento en latemperaturay en el contenido de humedad en el
aire, y unareduccion en la presion.
PREG20076006 ¢Queé podriaincrementar la altitud de densidad en un aeropuerto A
determinado?
OPCION A: Un incremento en latemperatura del aire.
OPCION B: Una reduccion en la humedad relativa.
OPCION C: Un incremento en la presion atmosférica.
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PREG20076008 ¢Como podria verse afectada la performance de despegue debido aun B
incremento en lahumedad si |a presion atmosféricay latemperatura
permanecen invariables?
OPCION A: Mayor distancia de despegue; €l aire es mas denso.
OPCION B: Mayor distancia de despegue; €l aire es menos denso.
OPCION C: Menor distancia de despegue; € aire es mas denso.
PREG20076009 ¢Queé efecto tiene una pendiente de pista cuesta arribaen la B
performance de despegue?
OPCION A: Reduce la velocidad de despegue.
OPCION B: Incrementa la distancia de despegue.
OPCION C: Reduce la distancia de despegue.
PREG20076010 (Ver Fig. 25) B
El tren estdabgjo y losflaps, a 15°. ¢Cud serialavelocidad indicada de
pérdidasi € angulo de banqueo es 30°?
OPCION A: 77 KIAS
OPCION B: 82 KIAS
OPCION C: 88 KIAS
PREG20076011 (Ver Fig. 25) B
El treny los flaps estan en posicion UP. ¢Cudl serialavelocidad
indicada de pérdida si el angulo de banqueo es 60°?
OPCION A: 110KIAS
OPCION B: 117 KIAS
OPCION C: 121 KIAS
PREG20076007 ¢Cudl afirmacion esla correcta con respecto ala performance de B
despegue con condiciones de considerable altitud de densidad?
OPCION A: El régimen de aceleracion se incrementa ya que el aire menos pesado
crea menos resistencia.
OPCION B: El régimen de aceleracion es mas lento debido a que se reduce la
eficienciadel motor y de lahélice.
OPCION C: Se requiere una velocidad aéreaindicada mayor alanormal afin de
producir la sustentacion necesaria, pues el aire es menos denso.
PREG20076013 (Ver Fig. 26) C
Determinar la carrera necesaria sobre el terreno para el despegue.
TOMPEIAEUIA ... e 24°C
Altitud de Presion ........ccceeveeceeceecece e 2,500 pies
PESO ... 2,400 libras
Viento de frente ... 25KTS
OPCION A: 256 pies.
OPCION B: 370 pies.
OPCION C: 230 pies.
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PREG20076020 En una aeronave accionada por hélices, se produce el méaximo rango C
OPCION A: con minima resi stencia necesaria.
OPCION B: con minima potencia necesaria.
OPCION C: con maxima relacion sustentaci on/resi stencia.
PREG20076012 (Ver Fig. 25) B
El tren esta abgjo y los flaps, a45°. ¢Cud serialavelocidad indicada de
pérdida durante un banqueo de 40°?
OPCION A: 81KIAS.
OPCION B: 83 KIAS.
OPCION C: 89 KIAS.
PREG20076019 (Ver Fig. 27) C
Para mantener el mejor régimen de ascenso, se deberia
OPCION A: mantener la velocidad indicada a un valor constante durante el ascenso.
OPCION B: regular lavelocidad indicada a fin de mantener el régimen de ascenso
prescrito.
OPCION C: reducir la velocidad indicada aproximadamente .8 kts por 1,000 pies de
altitud.
PREG20076018 (Ver Fig. 27) A
¢Cuad velocidad aérea indicada a 3,000 pies podria generarse con €l
maximo incremento en altitud para una distancia determinada?
OPCION A: 94 KIAS
OPCION B: 113 KIAS
OPCION C: 115KIAS
PREG20076017 (Ver Fig. 27) C
Lavelocidad aéreaindicada capaz de producir la mayor gananciaen
atitud en una unidad de tiempo a 3,200 pies es
OPCION A: 93 KIAS
OPCION B: 94 KIAS
OPCION C: 112 KIAS
PREG20076016 (Ver Fig. 26) C
Determinar la distancia de despegue necesaria para clarear un obstaculo
de 50 pies.
TEMPEIALUIA ...t e 3°C
Altitud e presion ..........ccceeceeeceecece e 6,000 pies
PESOD ... 3,000 libras
Viento defrente ... 15KTS
OPCION A: 1,464 pies.
OPCION B: 1,215 pies.
OPCION C: 1,331 pies.
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PREG20076015  (Ver Fig. 26) B
Determinar la distancia de despegue necesaria para clarear un obstaculo
de 50 pies.
TEMPEIALUIA ... e 23°C
Altitud de presion ..........ccceecveceeceecece e 3,000 pies
PESD . 2,400 libras
Viento defrente ... vvece e 15KTS
OPCION A: 754 pies.
OPCION B: 718 pies.
OPCION C: 653 pies.




